

如果你问几位普通的比特币爱好者,什么时候最适合入手比特币呢?他们会告诉你同样的回答:"等到减半之后。" 经过几个循环周期的观察,大多数人相信比特币的减半事件本身推动了价格上涨。

与此同时,在莱特市市场中,人们对减半事件持不同的看法。他们认为这只是一个"卖新闻"的事件,因为价格在减半之前就已经达到峰值,然后就停滞不前。然而,莱特市的减半也具有供应减少的机制,只是因为没有明显的积极影响而被忽视了。这导致了一个讽刺的情况,减半对价格要么有影响,要么没有影响。相反,价格的行为与每次减半密切相关,这可能只是一种相关性,而不是因果关系。



如果情况确实如此,市场可能会面临这样的情况:莱特市在减半之后不久会出现反弹,而比特市则在减半之前见顶——这种情况很少有人会预料到。这一观点得到了一系列技术的支持。

有些迹象表明莱特币可能会继续上涨。首先是LTCUSD的月度随机指标,它达到了自2017年以来的历史高位,而且经历了超过8,000%的飙升。随机指标回升,表明趋势正在变得更强劲。为了进一步推高价格,我们需要看到类似的技术设置。

与此同时,还有其他技术信号与此融合。例如,LMMACD呈现出看涨交叉,柱状图显示连续几个月的增长势头。莱特币还成功回升到了布林带的基准线,即20个月的简单移动平均线。如果能够保持这个位置,莱特币的价格可能会达到峰值。不过,在价格波动恢复之前,可能需要进一步收紧范围。

如果在未来几个月内,莱特币的价格能够收于布林带上轨的上方,同时LTC的LM ACD指标也能回到零线上方,并在此后再次调整超买状态,那么莱特币可能会迎来两次迅猛上涨。

那么此时便是投资莱特币的最好时机,投资者应该怎样进行莱特币交易呢?首先需要选择一家正规的数字货币交易所,推荐投资者可使用Bitget交易所进行交易。

目前,Bitget是排名前五的合约交易平台,以及排名前十的现货交易平台。而据波士顿咨询公司于2022年7月发布的报告显示,Bitget是全球第三的加密衍生品交易所,其业务已经覆盖全球100多个国家和地区,客户群体超过800万。

投资者也可以下载Bitget App进行交易,只需打开Bitget官网即可下载,点击页面顶部下载按钮进入下载页面,选择适用手机系统的版本进行下载即可。